



去年9月底,全省高等教育工作会议召开,会议称为鼓励大学生创业,我省将完善相关创业制度,允许在校生保留学籍休学创业。

然而,记者走访市区高校了解到,受现实资金压力、项目技术低端化、家长社会传统观念等影响,大学生对休学创业表示拒绝态度。教育人士认为,大学生应该培养创业意识,家庭社会要改变对创业的传统认识。

我省允许大学生休学创业,多数大学生表示——

休学创业,看起来很美

建议:毕业后择机创业

□记者 熊大平

大学生说:不现实

“我如果为了创业而休学,我那古板的老爹会当场‘休克’。”湖北科技学院大四学生张鼎半开玩笑地说,大二时,他做过自行车出租,后来又做校园餐桌桌面广告,都是瞒着家里人,也不敢因此影响学业。“毕竟上大学就是为了学习,家里人也不会支持,创业也不在乎这一两年的时间。”很多有创业愿望的大学生都表示,因为担心家人、社会的看法,不敢尝试休学创业。

已经毕业的大学生肖明认为,休学创业再返回校园,错过了最佳的学习时间。“先创业再返回校园,很难静下心学习。”肖明原来学的是工商管理,读书期间曾经做过一些小生意,现在后悔当初没有专心学好专业课。他说,现在自己创业,才感觉到知识不够用。

此外,有部分大学生表示,在校生创业有学校的支持、保障,压力不大。实在做不好可以重新再来。可如果出了社会创业,要参与同行业的残酷竞争,顶着各种压力,还没有毕业的学生缺乏经验,心智不成熟,承受挫折能力弱、没有足够人脉关系,休学创业对他们来说是很不现实的。

高校老师说:没必要

政策允许学生休学创业,高校又持什么态度呢?市区两所高校的就业指导老师都表示,支持大学生创业,以创业带动就业,但是休学创业没有必要。

湖北科技学院招生就业处处长刘金雄表示,允许大学生休学创业的初衷是鼓励大学生创业。他认为,大学生是创业的主力军

群。首先,18至20岁的青年中,只有不到三分之一的人升入大学。大学生是高学历人才的一部分,他们有较强的理论基础,相比未接受高等教育的同龄人具有优势;其次,随着近些年我国经济增长方式的转变,制造型经营转向创造型经营,需要大学生群体的参与;再次,大学生群体本身有就业的需要。通过创业创造岗位,满足就业需求。

刘金雄称,虽然大学生创业值得支持鼓励,但是他个人认为,在校生边读书边创业、休学创业、刚毕业就创业不可取。在校生边上学边创业,势必分散精力。大学生创业成功的个例,都是经过长期准备的。休学创业更是让学生错过最佳的学习时间,有可能拿到毕业证,但是缺乏专业知识的科学系统学习,有时得不偿失。

建议有创业目标的大学生,在校期间积极参与老师主导的创业项目,亲身体验创业过程,加强对创业的认识。毕业后先就业,积攒人脉、社会阅历等,再择机创业。

建议:创业重在“创”

咸宁职业技术学院就业指导中心主任王早伟也表示,大学生休学创业不现实。最主要的原因就在于项目门槛低,甚至很多学生误认为创业就是简单的商业行为,赚钱就是创业成功。

刘金雄认为,大学生应该对创业有正确的认识,创业应该重在“创”。如校园开奶茶店,以复制别人的模式赚钱,就不能称之为创业。而如果一个医学专业的学生扎根基层,面对基层医疗设施落后留不住人才的现实,结合国家扶持基层的政策,搭建一个平

台,改变这种现状,既落实了国家惠民政策,又解决了大学生就业,这种行为才是真正的创业。

王早伟和刘金雄都认为,国家政策与大学就业实际紧密相连,每一个在校大学生都应该有创业意识,打破传统的“上大学就是找一个单位上班”的观念。为了真正鼓励大学生创业、引导大学生创业,相关部门应该建立大学生创业项目评估机制,帮助大学生发现项目、评估项目,让学生参与其中。



中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

双色球第七次加奖之最:亿元巨奖独领风骚

双色球第七次派奖已经顺利结束,我们用派奖期间产生的一系列直观数据,再次回顾整个派奖过程:

最高头奖总数:483注

双色球第七次派奖期间,头奖频发。据数据统计,派奖40期,共送出483注头奖,其中产生两个亿元大奖。这是双色球在历次抽奖活动期间头奖中出最多的一次。

最高单期头奖数:64注

双色球第2012148期头奖“井喷”,中出64注一等奖,是加奖期间一等奖中出注数最多的一期,也是双

色球历史上单期头奖数最多的一期。

最大范围头奖:23地

第2012148期双色球头奖遍地开花,64注头奖分落全国23地,为派奖期间头奖范围最广的一次,也创造了双色球单期头奖中奖地最多的纪录。

最高期销量:3.74亿元

本次派奖最高期销量出现在第2013006期,为3.743亿元。

最高单注奖金:1166万元

最高单注奖金出现在第

2012130期,当期开3注头奖,单注奖金1166.6666万元(含加奖)。

最低单注奖金:170万元

最低单注奖金的是第2012148期,当期头奖井喷64注,单注奖金170万(含加奖)。

最高奖金:2.15亿元

本次加奖奖池持续低迷,奖池最高的一期是第2012124期,奖池金额2.15亿元。

最大奖:1.68亿

加奖期间双色球共产生

35个千万大奖,2个超亿元大奖。其中11月18日,双色球第2012136期开奖,河南彩民以一张16倍单式票和一张11倍单式票揽获总奖金1.39亿元;12月25日,双色球第

2012152期开奖,广东彩民揽获30注一等奖,总奖金达1.68亿元,为本次派奖最大奖。(中彩网)

福彩“双色球”第008期

03 08 17 21 25 32 15

全国一等奖6注,8240712元/注

福彩“22选5”第017期

01 02 07 15 17

湖北一等奖4注,8284元/注

福彩“3D”第017期

3 8 0

湖北中奖337注

热烈祝贺湖北一彩民喜中双色球625万元大奖!